Révision de Test, SS8, PR 1,2,3
Mathématiques 6
Novembre 2015

Nom/classe :

-
QjTrouve lavaleur de I’ expression 3+18 +3+5x2

@Entre quels deux mois 'éléphanteau a-t'il gagné le plus de masse?
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I 3 Place et indique les points sur le plan
3T cartésien.
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/ point B (2, 1) et point C (0, 3)
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dessous.

, @ Le frais d’inscription au planchodréme est 10,00$. En plus, chaque legon
} = privée de planche a roulette coiite 2‘3‘00$ Compléte le tableau de valeurs ci-
/

Lecons Colt
} 0 10$
f 1 35$
f 2 60$
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@) Quelle est régle de réqularité correspondant au colit des legcons?

@ . Ecris ’expression algébrique qui représente la relation entre les lecons et le

colt.
Y
@7 .Combien d’argent est-ce que tu vas payer si tu joins le parc et prends 12
R Iegons?
//
Evalue : 16 —14 % 2
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